

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA

- 3010** *Corrección de errores a la Resolución de 14 de diciembre de 2011 de la Secretaría General de la Consejería de Fomento, Vivienda, Ordenación del Territorio y Turismo, por la que se convoca, por procedimiento abierto y mediante tramitación ordinaria y anticipada, la contratación del Servicio "Consultoría y asistencia técnica para el desarrollo, seguimiento y explotación del plan de aforos de carreteras de la Comunidad Autónoma de Extremadura. Año 2012 y 2013".*

Advertido error en la Resolución de 14 de diciembre de 2011, de la Secretaría General de la Consejería de Fomento, Vivienda, Ordenación del Territorio y Turismo, publicado en el B.O.E. n.º 310, de 26 de diciembre de 2011, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 104523, apartado 1. Entidad Adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información: Donde dice: "8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 07/02/2012". Debe decir: "8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 22 de febrero de 2012".

En el apartado 4. Valor estimado del contrato: Donde dice: "850.056,00 euros". Debe decir: "766.720,00 euros".

En la página 104524, apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: Donde dice: "a) Fecha límite de presentación: 07/02/2012". Debe decir: "a) Fecha límite de presentación: 28 de febrero de 2012. A las 14:00 horas".

En la página 104525, apartado 9. Apertura de ofertas: Donde dice: "d) Fecha y hora: 28 de marzo de 2012, 10:00 horas". Debe decir: "d) Fecha y hora: 30 de abril de 2012, 10:00 horas".

En el apartado 12. Otras informaciones: Donde dice: "1.ª mesa: 20/02/2012, 13:00 horas; 2.ª mesa: 27/02/2012, 10:00 horas. Fuente de financiación: Comunidad Autónoma". Debe decir: "1.ª mesa: 13 de marzo de 2012, 13:00 horas; 2.ª mesa: 20 de marzo de 2012, 10:00 horas. Fuente de financiación: Comunidad Autónoma".

Mérida, 13 de enero de 2012.- El Secretario General, P.D. (Res. 26 de julio de 2011. DOE n.º 146, de 29 de julio de 2011), Roberto Carballo Vinagre.

ID: A120003007-1